Sådan opretter du dit medlemskab og betaler din kontingent.  
Gå ind på www.ntk-amager.dk Opret dig som ny bruger under  ”opret profil” 
Gå til Banebooking /Kontingent og klik på det ønskede medlemskab Godkend klubbens betingelser 
Betal dit medlemskab med Dankort Herefter er du medlem af klubben og har adgang til banebookingen.
 Kontingent gælder for et år – fra april til april. Kontingent vil blive trukket automatisk på din konto, du vil blive varslet en uge før, hvor du kan bestemme om du fortsat vil være medlem eller ej.   

Sådan betaler du din træning 
Gå ind på www.ntk-amager.dk 
Log på med din brugerprofil og password Tryk på træningstilmelding 
Vælg den kategori du skal træne på, soft tennis (på små baner med bløde bolde) eller alm. træning (stor bane med almindelige bolde) samt det antal timer du har aftalt med klubbens cheftræner.
 Tryk dernæst på prisen, og bekræft betaling.
Vi har sommer og vinter træning – sommer træning gælder fra april til oktober og vinter træning gælder fra oktober til april. 
Nyt dankort eller andre ændringer i din profil?  
HUSK at ændre kortoplysninger i din medlems profil. Det er nødvendigt at ændre dine kortoplysninger svarende til dit nye dankort for ikke at risikere at blive slettet af medlemsbasen - se her hvordan du gør. 
Sidst i marts måned får du en mail om, at næste års kontingent bliver trukket på din konto. Det er derfor vigtigt, at kontooplysningerne er opdaterede. 
Hvis du modtager et nyt dankort eller skifte bank, så gå ind på vores www.ntk-amager.dk og følg instruktionen nedenfor. Så er du sikret, at systemet kan trække dit kontingent, og hvad du ellers måtte tilmelde dig i løbet af året.
 Hvis du har fået ny email, ny adresse, tlf ect er det også her du kan ændre det, du skal bare klikke på RET PROFIL istedet.  
 Klik på "Til forsiden" skriv dit brugernavn og password
Klik på "Mine tilmeldinger" 
Klik ved "ret dankortoplysninger" -  klik på den lille mand i højre side og udfyld dankortoplysninger og klik på "Gennemfør betaling"   
